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ΥΠΟΤΡΟΦΙΑ ΜΙΧΑΛΗ ∆ΕΡΤΟΥΖΟΥ 

 
Το Ελληνοαµερικανικό Εκπαιδευτικό Ίδρυµα ανακοινώνει την έναρξη της διαδικασίας 

για την χορήγηση της υποτροφίας εις µνήµην Μιχάλη ∆ερτούζου στον/στην 

τελειόφοιτο της τάξης του 2008 που πρόκειται να σπουδάσει σε πανεπιστήµιο των 

ΗΠΑ. Η υποτροφία ανέρχεται στο ποσό των $35.000 ετησίως και θα χορηγείται επί 

τέσσερα έτη, εφόσον ο/η φοιτητής/φοιτήτρια διατηρεί υψηλές ακαδηµαϊκές επιδόσεις 

(εφόσον βρίσκεται στο 15% της τάξης του/της).  

 

Οι ενδιαφερόµενοι  τελειόφοιτοι του Κολλεγίου Αθηνών και του Κολλεγίου Ψυχικού 

θα πρέπει να έχουν ήδη γίνει δεκτοί από πανεπιστήµιο των ΗΠΑ (µε σχετική από 

αυτό επιστολή ) και να πληρούν τα εξής κριτήρια: 

• Άριστη επίδοση στα µαθήµατα από την 3η Γυµνασίου µέχρι την αποφοίτηση 

(πρέπει να κατατάσσονται  στο 15% της τάξης τους).  

• Υψηλό επίπεδο γνώσης της αγγλικής γλώσσας (ΕΝL, HIGH ESL). 

• Ενεργή και συστηµατική συµµετοχή στις εξωακαδηµαϊκές δραστηριότητες 

του Κολλεγίου. Συνεκτιµάται και η συνολική παρουσία τους στη σχολική 

ζωή. 

• Τεκµηριωµένη ανάγκη οικονοµικής ενίσχυσης, όπως αποδεικνύεται από το 

εκκαθαριστικό σηµείωµα των γονέων τους, το οποίο έχει συµπεριληφθεί στην 

αίτηση προς το πανεπιστήµιο για χορήγηση οικονοµικής βοήθειας.  

 

Αιτήσεις υποβάλλονται στο Γραφείο του ∆ιευθυντή/President του Κολλεγίου.  

Καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής αιτήσεων είναι η 20η Φεβρουαρίου 

2008.  



 

Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αντίγραφα της επιστολής του 

πανεπιστηµίου,  µε την οποία βεβαιώνεται ότι έχουν γίνει δεκτοί σε αυτό, καθώς 

και την επιστολή, βάσει της οποίας χορηγείται από το πανεπιστήµιο οικονοµική 

βοήθεια,  αµέσως µόλις τα λάβουν. 

 

Κατά την τελευταία φάση της επιλογής, οι υποψήφιοι που πληρούν τις 

προϋποθέσεις θα κληθούν σε συνέντευξη ενώπιον Επιτροπής, που απαρτίζεται 

από τον ∆ιευθυντή/President, τη Συνδιευθύντρια του Κολλεγίου Αθηνών, τη 

∆ιευθύντρια Λυκείου και Συντονίστρια των σχολικών µονάδων του Κολλεγίου 

Ψυχικού και τον Πρόεδρο της Επιτροπής Υποτροφιών του Ε.Ε.Ι.  

 

Το όνοµα του/της τελειοφοίτου που θα λάβει την υποτροφία Μιχάλη ∆ερτούζου 

θα ανακοινωθεί µέχρι το τέλος Απριλίου 2008.  

 

Ψυχικό, 20 Ιανουαρίου 2008  
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